

网易首页 > 新闻中心 > 滚动新闻 > 正文

交友

救命要紧，他推迟考试捐献“生命种子”(图)

2014-01-08 03:42:34 来源 大河网-大河报(郑州)

▲ 举报



记者 蔡君彦 文 许俊文 摄影

本报讯 “致最美的您：恩人，是您的爱唤醒了他那即将沉睡的心；是您的无私，拯救了我们这个将要支离破碎的家，真的谢谢您.....”一封手写的信表达着无尽的谢意。写信人，是一位重型再生障碍性贫血患者的妻子，她刚当了妈妈，丈夫病重，连刚出生的女儿还没见过。她要感谢的，是为丈夫捐献造血干细胞的志愿者和他们素昧平生又极其有缘的热心人，90后大学生刘凯。

一夜熟睡，刘凯昨天起得很早，6点半赶到省肿瘤医院打了最后一针动员剂，7点半，开始采集造血干细胞。他特意修短了头发，躺在干细胞采集室的床上，一脸轻松，笑时眼睛眯成一条缝。“小伙子心态好，很放松，采集很顺利。”负责采集的主管护师王励说。

刘凯1990年11月出生，是洛阳市伊滨区佃庄镇酒务村人，家有父母、姐姐，在河南科技大学土木工程学院读大三。碰巧完成我省第400例造血干细胞捐献后，很多人才知道，这位小伙子之前一直很热衷公益。“我第三本献血证上的章，都快盖满了。”刘凯说，他献血或血小板，已近30次。2010年10月底，即将走进大学校门的刘凯，在洛阳市中央百货附近第一次献血，初衷很简单：想知道自己什么血型。没想到，他就此献血“上了瘾”。2012年4月28日，刘凯加入中国造血干细胞捐献者资料库，成为一名造血干细胞捐献志愿者，让他有了这次捐献“生命种子”的机会。

去年12月底，当患者主管医生提交采集计划时，刘凯正在为期末考试做准备。是否将捐献日期推迟，等考试以后再捐献？红十字会工作人员征求他的意见。“救命要紧！”刘凯爽快答应，找到学校，办了延考手续。

刘凯笑着说：“自打成为志愿者的那天起，就期待着能有一天，通过这种特别的方式救一个人。”

“我以亲身经历来说，捐献对身体没有任何影响，身体上、生理上很轻松。”7日上午，采集结束后，刘凯在交接仪式上笑着说。

刘凯还表示，希望患者康复之后，尽量不要联系自己，“不要因为这件事感激我，我只是做了一个公民应该做的事”。

本文来源：大河网-大河报 责任编辑：王晓易_JB0011

大家都爱看

进入新闻频道 >

95后女生一身肌肉走红:为找财练拳钱

人间 | ICO里的医患关系，就如那条绑病人的约

财经 | 美股崩了！创大萧条4月最差开局 道

科技 | 一黑一白双胞胎 可能会改变你对种族主

体育 | 麦考考后首次发声:感谢太多人 卡特绝

娱乐 | 陈小春将Jasper扔进水里哈哈大笑 应采

时尚 | 藏在“路虎车内男女烧死案”评论里的

哒哒 | 我有100种撩妹方法，微信翻译一招全毁

新闻推荐

进入新闻频道 >

孙政才妄议中央反腐 对查办案件多次

科技 | 抖音“疯狂吸金” 今日头条将与腾

手机 | 苹果iOS 11.4更新曝光：新增四个城市

旅游 | 为什么河豚有剧毒日本人还拼死狂吃

热点新闻

进入新闻首页 >

副省长曾从周永康儿子手中买煤田

工厂用“红水浇地”村民：粮食都卖了

印军手机在边境收到中国的短信问候

女子投诉快递小哥遭恐吓：我要整你

热点新闻

成都小夫妻沉迷“打洞”把普通的

北京“非机动车管理条例”一审 电动自行车需挂

黄圣依杨子豪宅曝光 沙发近百万还有超豪华衣

结束9年北漂回天津，她用5w打造21m²绝美小户

猜你喜欢

95后女生一身肌肉走红:为找财练拳钱

这位副省长受贿1.25亿 曾从周永康儿子手中买

夫妻仰卧麻婆烫却被查出毒驾 原因让人不寒

特朗普对华挥舞贸易大棒 印度为何也慌了？

新闻图集

阅读全部



广西7万斤罗非鱼一夜死

美再次发射“二手”猎鹰火